AHKeTa

Axum yunom 3micm OHII 3ab6e3neuye noeHoyiHHy ni020moeKy acnipanmie 00 00CIIOHUUBbKOT

OiAIbHOCMI 3a CheulanbHICMI0

1. Yu momomornu Bam mucruruiiau 31 cnemianbHocti OHIT miaroryBaTuch A0 MOCTITHUIIBKOT

IISUTBHOCTI

Vv -Tak

-Hi

2. Ywu Bci aucumrniiny 31 cnemiansHocti OHII Hamineni Ha Bamry miarotoBky 10 MpoBeIeHHS

HAyKOBHX JOCIIPKEHb

v -Tak

3. Ski 3 mepeniyeHHX HIKYE AUCHMIUIIH Bu peanizyBanu Mpu MiATOTOBII O MPOBEACHHS

HAYKOBHX JOCTIIKEHb 1 B sIKii Mipi (BKazatu y %):

[lepenik nucHumIIiH %
Kommn'torepna o6pobka indopmariii 90
MaremaTiuHe MOJICITIOBaHHS Ta IJIAHYBAHHS CKCIIEPHUMEHTY 90
Mertoarka JOCHIKEHHS Ta OpraHizallis HiATOTOBKY JIUCcepTaliifHOI poOoTH 100
CBiTOBHI1 10CBiJ aBTOMaTH3allli Cy4acHUX 00'€KTIB arpapHOro CipsiMyBaHHs 100
[lenaroriuHa (acCTEHTCHhKA) MPAaKTHKA 100
4. Hackinbkyu OTpUMaHI 3HaHHA 13 MaTeMaTUYHOTO MOJICJIFOBaHHS Ta IUIaHyBaHHS

CKCIICPUMCHTY Bu 36I/Ipa€TeCSI BUKOPUCTATH JJIA IMPOBEACHHA HAayYKOBHUX

JIOCITIJKEHD 90 (%)

5. Hackinbku oTpHMaHi 3HaHHS 13 CBITOBOTO JIOCBiJy aBTOMaru3alii Cyd4acHHUX O0'€KTiB
arpapHoOTo CrpsiMyBaHHsI Bu 30upaerecs BUKOPUCTATH IS TOCTIIHKEHHS 3aKOHOMIPHOCTEH
MIPOIIECIB, 10 MPOTIKAIOTh B CKJIATHUX O10TEXHUYHUIX

o0'exTax 80 (%)




6. Hackinbku oTpuMaHi 3HAHHSA 13 METOJWKH JOCTIHDKCHHS Ta OpTraHi3ailis IiAroTOBKH
nucepTaniinoi podotn Bu 30upaerecss BUKOPUCTATH JUIsl MIATOTOBKM HAYKOBUX CTaTed Ta

JOTIOBiEH 100 (%)

7. Uu 3amoBoieHi Bu 3MicTOM Ta NPaKTUYHOIO peali3alli€lo IeaaroriyHoi MPaKTUKH?

(TOSICHUTH)

v -Tak__

-H1

8. Uum menmaroriyHa mpakTHKa MiAroTyBajsa Bac 710 opaTopchbkoi MaiCTEpHOCTI 1 MOXKIMBOCTI

3axXHINATH Pe3yIbTaTH Bammx HayKOBUX AOCHTIKEHB? (TTOSICHUTH)

v -Tak




